Squash Steiermark - Landesliga 2013/14

LSZ, Jahngasse 3, 8010 Graz, 19:00 Uhr

20.09.2013 |1. Runde |Resultat: Satze: Punkte:
[Hartberg | |Gleisdorf | 2 2 | | | Il 136 || 117 |
Nr. 1. Satz 2. Satz 3. Satz 4, Satz 5. Satz Erg.
1 |Schedlbauer Gerhard |:|Tropper Thomas 11 11 3 11 3 0
2 |Wagner-Petschauer Bel:|Kiedl Christoph 11 13 15 11 3 11 10 12 2 3
3 |Kainz Andreas :|Bartosch Christof 11 11 7 11 3 0
4 |Wolf Christian :|Tropper Hannes 9 : 11 4 11 9 : 11 0 3
20.09.2013 |1. Runde |Resultat: Satze: Punkte:
[Paradies | [Tomscs | 2 2 | | I | 137 ]| 130 |
Nr. 1. Satz 2. Satz 3. Satz 4. Satz 5. Satz Erg.
1 |Repija Zoran :|Tasnadi Gabor 1 1 11 5 10 12 8 11 1 3
2 |Munro Neil :[Koller Richard 11 : 3 11 3 11 9 3 0
3 |Ruprecht Othmar :[Maringer Thomas 5 : 11 13 11 11 6 11 7 3 1
4 |Holzapfel Robert :|Pittner Stefan 1 : 7 7 11 6 11 10 12 1 3
20.09.2013 |1. Runde |Resultat: Satze: Punkte:
[Gleisdorf | [Paradies | 2 2 | | Il | 1228 ] 134 |
Nr. 1. Satz 2. Satz 3. Satz 4. Satz 5. Satz Erg.
1 |Tropper Thomas :|Repija Zoran 11 : 5 7 11 11 4 11 1 3
2 |Kiedl Christoph :[Munro Neil 6 : 11 11 13 5 : 11 0 3
3 |Bartosch Christof :|Ruprecht Othmar 11 11 11 : 7 11 3 1
4 |Tropper Hannes :|Holzapfel Robert 13 11 11 5 : 11 11 3 1
20.09.2013 |1. Runde |Resultat: Satze: Punkte:
[Hartberg | [Tomscs | 3 1| | Il I ow2s ] 75 |
Nr. 1. Satz 2. Satz 3. Satz 4. Satz 5. Satz Erg.
1 [Schedlbauer Gerhard |:|Tasnadi Gabor 11 11 11 : 4 3 0
2 |Wagner-Petschauer Bel:|Koller Richard 1 : 9 11 11 : 4 3 0
3 |Kainz Andreas :[Maringer Thomas 11 11 11 : 5 3 0
4 [Wolf Christian :|Pittner Stefan 8 : 11 13 15 5 11 0 3
Tabelle nach der 1. Runde
B S u N Spiele Satze: Punkte: Stand:
1 [USC 2000 Hartberg 2 1 1 0 5 3 17 9 | 261 : 192 3
2 |Club Squash Paradies 2 0 2 0 4 4 16 14 | 271 : 258 2
3 |Racketlon Europa Jugend Gleisdorf 2 0 2 0 4 4 13 16 | 245 : 270 2
4 JUWK Squashteam TomsCS 2 0 1 1 3 5 10 17 | 205 : 262 1
5 |USC 2000 Jungs 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
6 |UWK Kardamint 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 |SC Sunrise Bruck/Mur 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
8 |USC 2000 Madels 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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